
 

 
 

 
6 ΗΜΕΡΗ ΕΚΔΡΟΜΗ 
ΒΕΡΟΝΑ - ΜΙΛΑΝΟ 

 

 
 
 
 
 
 
 

 
1η  ΜΕΡΑ, ΤΡΙΤΗ , 26/12/2023, ΙΩΑΝΝΙΝΑ – ΗΓΟΥΜΕΝΙΤΣΑ – ΕΝ ΠΛΩ (98 χλμ). 

     Συγκέντρωση των εκδρομέων, επιβίβαση στο πούλμαν και αναχώρηση αργά το απόγευμα για  
το λιμάνι της  Ηγουμενίτσας, απ΄ όπου  θα  πάρουμε  το  πλοίο  για  την Ανκόνα στις 23:59. 
Επιβίβαση  στο  πλοίο και τακτοποίηση  στις  καμπίνες.  Διανυκτέρευση  εν  πλω. 
 
2η  ΜΕΡΑ, ΤΕΤΑΡΤΗ , 27/12/2023, ΑΝΚΟΝΑ -  ΒΕΡΟΝΑ (369 χλμ). 

     Άφιξη στο λιμάνι της Ανκόνα την επομένη. Επιβίβαση στο πούλμαν και αναχώρηση για την 
πανέμορφη, στις όχθες του ποταμού Αδίγη, Βερόνα. Άφιξη στο ξενοδοχείο και τακτοποίηση στα 
δωμάτια. Ακολουθεί χρόνος ελεύθερος στη διάθεσή σας . Διανυκτέρευση.    
 
3η   ΜΕΡΑ, ΠΕΜΠΤΗ , 28/12/2023, ΒΕΡΟΝΑ. 
     Πρωινό και αναχώρηση για να γνωρίσουμε από κοντά την πόλη του Ρωμαίου και της 
Ιουλιέτας, των μεγάλων εραστών του Σαίξπηρ. Το ιστορικό κέντρο της πόλης αποτελεί υπόδειγμα 
περιτειχισμένης πόλης και όπου σήμερα έχει ενταχθεί στο δίκτυο μνημείων Παγκόσμιας 
Πολιτιστικής Κληρονομιάς της Unesco. Ο ποταμός Αδίγης «αγκαλιάζει» τη πόλη και συγχρόνως 
τη χωρίζει στα δυο: από τη μια, το ιστορικό κέντρο με τα πολύχρωμα μεσαιωνικά σπίτια, τις 
εκκλησίες με πίνακες ζωγραφικής της Αναγέννησης και τα μνημεία. Απ’ την άλλη, οι κατάφυτοι 
από κυπαρίσσια λόφοι, που κυριαρχούν στη πόλη, με τους πανέμορφους κήπους, τα αρχοντικά 
και τα νεότερα κτίρια. Πριν μπούμε στη Παλιά Πόλη, θα διασχίσουμε τη διάσημη γεμάτη χρώμα 
μεγαλύτερη πλατεία Piazza Bra, όπου απέναντι της θα βρούμε τη Ρωμαϊκή Αρένα τη 2η σε 
μέγεθος μετά το Κολοσσαίο της Ρώμης. Στενά δρομάκια, με τις αναρριχώμενες μπουκαμβίλιες 
δίνουν χρώμα στο αστικό τοπίο. Μπορείτε να κάνετε τα ψώνια σας στην πεζοδρομημένη Via 
Mazzini με τις μπουτίκ και τα καλόγουστα καταστήματα. Στη Piazza delle Erbe (Πιάτσα ντελε 
Έρμπε) λειτουργεί μία από τις διασημότερες υπαίθριες αγορές της Ιταλίας, ενώ η 3η πλατεία της 
Βερόνα η Piazza dei Signori (Πιάτσα ντέι Σινιόρι) βρίσκεται σε απόσταση αναπνοής, από το υπ’ 
αριθμόν ένα αξιοθέατο της πόλης, το σπίτι της Ιουλιέτας, o πιο «ζωντανός» θρύλος αυτής της 
πόλης. Επίσης  θα δούμε την Ρωμαική Αρένα, το παλάτι Barbieri καθώς και τον τάφο της 
Ιουλιέτας. Ελεύθερος χρόνος στη διάθεσή σας. Επιστροφή στο ξενοδοχείο. Διανυκτέρευση. 
 
4η   ΜΕΡΑ, ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ, 29/12/2023,  ΒΕΡΟΝΑ–ΜΙΛΑΝΟ–ΒΕΡΟΝΑ (156 χλμ x 2 = 312 χλμ) 
           Πρωινό. Επιβίβαση στο πούλμαν και αναχώρηση για μια ημερήσια εξόρμηση στην 
οικονομική πρωτεύουσα της Ιταλίας, του παγκοσμίου κέντρου μόδας, το Μιλάνο. Ακολουθεί 
ξενάγηση της πόλης. Αφού περάσουμε από τον κεντρικό εμπορικό δρόμο Βία Ντάντε, φθάνουμε 
στη Πιάτσα Ντουόμο. Θα θαυμάσουμε το Καθεδρικό Ναό με τα περίπου 2800 αγάλματα και το 
κεντρικό χρυσό άγαλμα της Μαντονίνας (Παναγίας). Στη συνέχεια αφού διασχίσουμε την 
περίφημη Γκαλλερία Βιτόριο Εμμανουέλλε, φθάνουμε στη Σκάλα του Μιλάνου, ένα από τα πιο  



 
 
διάσημα οπερατικά θέατρα στον κόσμο και είναι γνωστό ως Ο ναός της όπερας. Πήρε την 
ονομασία της από την ομώνυμη πλατεία του Μιλάνου όπου και βρίσκεται, την Piazza della Scala. 
Στη συνέχεια θα καταλήξουμε στη Βία Μόντεναπολεόνε όπου είναι συγκεντρωμένοι όλοι οι οίκοι 
μόδας του Μιλάνου. Ελεύθερος χρόνος στην αγορά για ψώνια. Επιβίβαση στο πούλμαν για 
επιστροφή στη Βερόνα. Διανυκτέρευση 
 
5η   ΜΕΡΑ, ΣΑΒΒΑΤΟ, 30/12/2023,  ΒΕΡΟΝΑ - ΑΝΚΟΝΑ (369 χλμ). 

    Πρωινό. Επιβίβαση στο πούλμαν και αναχώρηση για το λιμάνι της Ανκόνα. Επιβίβαση  στο 
πλοίο, τακτοποίηση στις καμπίνες και απόπλους για την Ηγουμενίτσα στις 16:30.  Διανυκτέρευση  
εν  πλω. 
 
6η   ΜΕΡΑ, ΚΥΡΙΑΚΗ, 31/12/2023,  ΗΓΟΥΜΕΝΙΤΣΑ – ΙΩΑΝΝΙΝΑ (98 χλμ). 

    Άφιξη στο  λιμάνι  της  Ηγουμενίτσας νωρίς το πρωί. Επιβίβαση  στο  πούλμαν και  αναχώρηση 
για την πόλη μας με έντονες εντυπώσεις  και  αναμνήσεις  από  μια  πραγματικά  υπέροχη  
εκδρομή. 
 

ΤΕΛΟΣ  ΕΚΔΡΟΜΗΣ 
 

            ** Για την επιβεβαίωση κράτησης,  απαιτείται προκαταβολή  150   ευρώ / άτομο.   

 
  ΤΙΜΗ  ΣΥΜΜΕΤΟΧΗΣ  :   410  ευρώ / κατά άτομο σε δίκλινα – τρίκλινα δωμάτια. 
 
ΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΕΙ : 
- Μεταφορά με πολυτελές, υπερυψωμένο, ασφαλές, άνετο, κλιματιζόμενο πούλμαν του γραφείου 
μας, με την πολυετή εμπειρία του οδηγού μας. 
- Ακτοπλοϊκά εισιτήρια Ηγουμενίτσα – Ανκόνα και Ανκόνα – Ηγουμενίτσα σε καμπίνες τετράκλινες 
εσωτερικές (ΑΒ4) με w/c κα ντουζ. 
 - Τρεις (3) διανυκτερεύσεις στη Βερόνα, σε επιλεγμένο ξενοδοχείο του γραφείου μας,  4****. 
- Τοπικοί φόροι των πόλεων. 
- Τρία (3) πρωινά - μπουφέ. 
- Ξεναγό - αρχηγό του γραφείου μας, σε όλη τη διάρκεια της εκδρομής. 
- Ξεναγήσεις - Περιηγήσεις όπως αναφέρονται στο πρόγραμμα. 
- Ασφάλεια αστικής ευθύνης ( Π.Δ 339/11-6-96 ), σύμφωνα με τους νόμους της Ε.Ε. 
- Φ.Π.Α. 
 
ΔΕΝ ΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΕΙ : 
- Εισόδους σε αρχαιολογικούς χώρους, κέντρα διασκεδάσεως και μουσεία. 
- Τα ποτά στα δείπνα. 
- Ότι δεν αναφέρεται ρητά στα ΄΄περιλαμβάνει΄΄. 
- Έξτρα ταξιδιωτική ασφάλεια με καλύψεις για τον κορωνοϊό και όχι μόνο, πριν και κατά τη διάρκεια 
του ταξιδιού. ( 5 ευρώ / κατά άτομο) ** Ρωτήστε μας για λεπτομέρειες** 
 
Προσοχή !  Χρειάζεται το διαβατήριο σας σε ισχύ ή η  αστυνομική σας  ταυτότητα  
(με τους λατινικούς χαρακτήρες) . 

 

 

* Το πρόγραμμα ενδέχεται να πραγματοποιηθεί με διαφορετική  σειρά χωρίς να παραλειφθεί τίποτα,  

προς όφελος των πελατών. 
 

 

 

                                                                 Γραφείο Γενικού Τουρισμού      
Ν. Ζέρβα 7-9, 45332 Ιωάννινα Τηλ.: 26510-34774 

Fax: 26510-37779 
www.pamvotistravel.gr pamvoioa@otenet.gr 


